

## Opis moje sobe

U selu nedaleko od Sl.Broda smjestilo se niz velikih i malih kućica. U jednoj od tih kuća žive moja obitelj i ja. Naša je kuća u sredini ulice. Oko kuće smjestilo se mnoštvo malih i velikih životinja: od psa pa sve do muhe. Ispred kuće nalazi se mnoštvo velikih i malih čempresa. A na prozorima mama je zasadila veliko, bujno i raznobojno cvijeće. Unutar kuće nalazi se mnoštvo velikih i malih prostorija jedna takva malo veća prostorija je moja soba. Kad uđeš u nju odmah se možeš malo odmoriti jer se tu nalazi krevet, ali njega često ni ne vidiš: od odjeće koju ja izvučem prije nego krenem u školu, od knjiga koje su pobjegle iz ormarića, nekoliko vrećica s temperama, bojicama i drugim priborom koju ti stoje još od jučerašnjeg likovnog, ukratko na njemu se nalazi sve i svašta... Na sredini sobe se nalazi preljepi narandžasti tepih. Ravno od kreveta smjestio se radni stol te nekoliko stolica uokolo. Oko tog uvijek je gužva, zbog kompjutera koji se također nalazi na njemu. Radni stol rijetko kad vidiš čist tj. često je pun cedujica i knjiga. Pored radnog stola nalazi se ormarić u kojem svakodnevno vlada strka i zbrka zbog mnoštva robe. Tu je dakako i kut, ah što reći o njemu? Pun raznih kutija i igrački. Veliki ormar je također tu, on je prepun mojih stvari, ali i robe. Pokraj ormara smjestilo se pet polica. Na prvoj polici su priče, bajke i knjige. Druga je polica puna cvjetića, slika i kipova..., dok na trećoj blistaju parfemi, lakovi, gumice za kosu i druge potrepštine za uređivanje. I tako sve do vrha zida ima kojekakvih malih i velikih stvari. Važno je spomeniti da se na svakom ormaru i polici nalazi nekoliko plišenih igrački iz mog djetinjstva – koje nisam uspjela pokidati... Ali kad se ja primim krpe i usisavača sve za nekoliko minuta zablista. Boja zidova se nemože ni primjetiti od slika, postera, plakata i sl. Također sam i vrata izljepila raznim slikama od prvih dana rođenja pa sve do danas. Na zapadnoj strani nalazi se veliki prozor, a preko njega zastori i zavjese. S tog prozora može se vidjeti što god poželiš od susjedovih koza, žitnih polja pa sve do visokih Dilj gora. Eto, u par rečenica opisala sam svoju sobu. Kako ja često kažem moja sobica, moja slobodica...

**Nikolina Tušek 6.a**